

26 -05- 2015

4 dopisy	kultura
6 zaostřeno	42 Film: VOLANT PATŘÍ ŽENÁM
8 diář	
rozhovor	44 Hudba: ZPÁTKY VE HŘE
10 Iva Janžurová a Igor Orozovič: DÍKY ZA TEN POCIT NEBEZPEČÍ	45 Hudba: PŘÍBĚHY SLAVNÝCH PÍSNÍ, THE THRILL IS GONE
téma	46 Divadlo: V ZAHRADĚ POCHYBNOSTÍ
18 Padesát korun na den	rozhovor
	48 Noomi Rapaceová: LÁSKA JE LÉK NA VŠECHNO
reportáž	osud
24 Na návštěvě u sloní babičky	52 Drzá růže v královských peřinách
	seriál
fenomén	58 Toulky českou minulostí
30 Mít v kapse všechny střechy světa	menu
	60 Je libo cupcake?
rozhovor	
36 Petr Koura: POTÁPKY & BEDLY ANEB SWING HEIL!	64 kuriozity
	66 křížovka
	tv program
	67 Sedm tipů INSTINKTU
	čtení na pokračování
	82 Vyzvědačky století LAKOVANÉ LODIČKY VEDOU ZA MŘÍŽE

Máte se dobře?

Dokážete si představit, že musíte žít s rozpočtem třiceti korun na den? Jestli jste si právě začali přepočítávat koruny na špagety a dobrali se k tomu, že to vlastně nemusí být úplně nemožné, když to kdysi za studií také šlo, přitvrdím. Těch třicet korun denně vám musí kromě jídla vystačit i na zubní pastu a toaletní papír, na boty a kabát, na svícení a teplo a také na nezbytnosti pro vaše nemocné dítě. Ještě pořád to jde?

Každému z nás už asi někdy někdo tak utáhl kohoutek, že jsme museli nějaký čas drasticky šetřit. Přesto nedokážeme ani domyslet, jak žije každý den třeba Blanka z malé obce na Kolínsku, která zůstala sama se dvěma dětmi a obřími dluhy po bývalém manželovi. Těch třicet korun na den jí totiž zbývalo poté, co zaplatila všechny soudem nařízené splátky exmanžellových dluhů, a ještě byla ráda, že nepřišla alespoň o střechu nad hlavou. Lidi, kteří musí žít z mála jen kousek většího, než je holé nic, vyzpovídala Kateřina Pokorná, a ac se pro nás, dostatkem rozmazlené, jedná o osudy zcela bezvýhodné, dokázala v jejich vyprávění najít kousek naděje.

Jako bohapustá rozmařilost pak vedle toho vypadá plnění snů, které zkoumal pro jiný materiál aktuálního INSTINKTU Tomáš Čechtický. Zapomeňte na to, že na nejvyšší hory světa se dostanou jen nejdrsnější horolezci. Fenomén Sedmi střežů vyzývají lidi, kteří mají dost peněz, touhu a kuráže na to, aby vylezli či spíše nechali si dopomoci k výstupu na sedm nejvyšších hor světa. Reálná hrozba ztráty končetiny či života je neodradí. Jestli je jejich počínání obdivuhodným sportovním výkonem, nebo zbytečným riskem, si po přečtení už musíte rozhodnout sami.

Přeji vám, abyste nemuseli řešit žádnou z těchto extrémních starostí, a paní Blance, aby se jí ozval ten šťastlivec, který právě vyhrál v Eurojackpotu 2,5 miliardy korun.

Jana Víšková

Jana Víšková
ŠÉFREDAKTORKA

